
 

SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS OS NOSSOS 
TRABALHOS. 
 

HAVENDO NÚMERO LEGAL, DECLARO ABERTA ESTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, 

SEGUNDA DO CORRENTE MÊS DE MARÇO DE 2025. 7ª SESSÃO DA 19ª (DÉCIMA NONA) LEGISLATURA.  

 

DIA 17 de março de 2025 

FIQUEMOS EM PÉ PARA OUVIRMOS A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO. CONVIDO O VEREADOR 

MAURO ANDRÉ FRARE QUE PROCEDA À LEITURA. 

 

*************************** 

 

SOLICITO AO VEREADOR VÍTOR MAZZUCATTO, 1° SECRETÁRIO DA MESA, QUE PROCEDA À LEITURA 

DAS MATÉRIAS DO EXPEDIENTE. 

Indicação Nº 84/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Prefeito Municipal que estude, em conjunto com 
o setor de Meio Ambiente e em parceria com a Elektro (Neoenergia), a realização de um mutirão de podas de 
árvores no município. Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO, ANTÔNIO CARLOS LEITE RIBEIRO, CLEITON 
DA LUZ SCUDELER, Cleuza da Silva Belino, DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES, Dé Santos/JOSÉ ARAÚJO DOS 
SANTOS, EDILENE BELLUCCI, FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA, MAURO ANDRÉ FRARE, SÍLVIO SANTOS 
MELLO, SIMONE FEHER BELLUCCI, THAMIRES ANCHIETA DA SILVA 
 
Indicação Nº 85/2025 - Assunto: Indico ao Executivo Municipal a criação de um espaço pet integrado a 
uma praça pública em nosso município. Autoria: Vinícios Alexandre Morás/Professor Vinícios Morás 
 
Indicação Nº 86/2025 - Assunto: Indico ao Executivo Municipal, em especial à Secretaria de Educação de 
Cerquilho, que faça adesão a Prova Nacional Docente (PND), como ferramenta de processo de seleção de 
professores OFA. Autoria: Vinícios Alexandre Morás/Professor Vinícios Morás 
 
Indicação Nº 87/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito que seja avaliado junto ao setor 
competente a possibilidade de recapeamento no Bairro Cecap. Essa indicação se justifica, pois o referido 
bairro, um dos mais antigos de Cerquilho, não recebe asfaltamento há muitos anos, o que tem gerado 
considerável insatisfação entre os moradores Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
Indicação Nº 88/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito que estude junto ao setor 
competente uma passagem no canteiro central da Rua José(Giuseppe) Bonventi no bairro Residencial 
Sebastiani próximo a casa nº 274. Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
Indicação Nº 89/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito que seja estudado junto ao 
setor competente o recapeamento da Rua Arthur Bellucci, bairro Jardim Itália, Tal medida se faz necessária 
pois as ruas adjacentes receberam o recapeamento, ficando apenas a rua mencionada sem a devida 
manutenção. Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
 
 



 

Indicação Nº 90/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito que seja realizada a ação 
denominada TAPA BURACOS no bairro Cidade Jardim, na Rua Geraldo Pires da Silva, próximo a casa número 
198 e também na Rua Praça Ayrton Senna próximo a casa número 8. Autoria: VITOR AUGUSTO 
MAZZUCATTO 
 
Indicação Nº 91/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito que realize estudos junto ao 
setor competente a elaboração de projeto de lei que conceda isenção do Imposto Predial Territorial Urbano 
(IPTU) para pessoas com transtorno do Espectro Autista residentes em nosso município. Autoria: VITOR 
AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
Indicação Nº 92/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito que estude junto ao setor 
competente a viabilidade de construção de uma praça ao lado do posto do INSS, no bairro Vila Estiva, 
visando proporcionar um ambiente de lazer e interação para os moradores da região. Autoria: CLEITON DA 
LUZ SCUDELER 
 
Indicação Nº 93/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito que estude junto ao setor 
competente a continuidade da poda de árvores na Rua Lúcia Zanetti Pagotto, no trecho compreendido entre 
os números 222 e 602, no Jardim Aliança, Cerquilho/SP. Autoria: FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA 
 
Indicação Nº 95/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Prefeito que estude junto à Secretaria 
Municipal de Saúde a possibilidade de fornecer medicamentos que não estão disponíveis na Farmácia 
Popular nem nos programas de medicamentos de alto custo, visando atender as pessoas em situação de 
vulnerabilidade social que não têm condições financeiras de adquirir os mesmos. Autoria: Cleuza da Silva 
Belino 
 
Requerimento Nº 11/2025 - Assunto: Requeiro, nos termos regimentais que seja oficiado o Poder 
Executivo Municipal para que, no prazo legal, envie à Casa Legislativa informações sobre Plano de 
Climatização das Escolas Municipais. Autoria: THAMIRES ANCHIETA DA SILVA 
 
Requerimento Nº 12/2025 - Assunto: Requeiro, na forma regimental, que seja oficiado o Poder Executivo 
Municipal, no sentido de esclarecer e informar este Poder Legislativo, de quanto foi o custo total das despesas 
havidas por ocasião das festividades do carnaval 2025, discriminando-as, inclusive o valor despendido com 
horas extras de funcionários públicos municipais, desde o preparo dos locais, até o término das festividades. 
Autoria: DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES 
 
Moção Nº 3/2025 - Assunto: Apresento à Mesa, na forma regimental, a presente Moção de Aplausos à 
Professora Ingrid Lopes de Araújo Oliveira, pela sua dedicação e excelência no desenvolvimento do projeto 
“Contando, Encantando e Reencantando as Histórias e Ampliando os Saberes”, onde se destacou no Prêmio 
Professor Educador FTD e conquistou o prêmio de melhor projeto nacional entre todas as categorias, além de 
garantir uma viagem internacional para Londres. Autoria: MAURO ANDRÉ FRARE, ANTÔNIO CARLOS LEITE 
RIBEIRO, CLEITON DA LUZ SCUDELER, Cleuza da Silva Belino, DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES, Dé 
Santos/JOSÉ ARAÚJO DOS SANTOS, EDILENE BELLUCCI, FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA, SÍLVIO 
SANTOS MELLO, SIMONE FEHER BELLUCCI, THAMIRES ANCHIETA DA SILVA, Vinícios Alexandre 
Morás/Professor Vinícios Morás, VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
Moção Nº 5/2025 - Assunto: Apresento à Mesa, na forma regimental, a presente Moção de aplausos a 
todos os organizadores e colaboradores pelo Evento "Carnaval 2025". O carnaval de Cerquilho já é famoso 
em nossa região, trazendo público de cidades vizinhas e também da capital, festa popular Brasileira gratuita, 
que traz recursos para nosso município. Autoria: DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES, ANTÔNIO CARLOS 
LEITE RIBEIRO, EDILENE BELLUCCI, Cleuza da Silva Belino, MAURO ANDRÉ FRARE, FELIPE CESAR 
APARECIDO DE PAULA 
 



 

Projeto de Lei Nº 9/2025 - Assunto: Revoga o art. 2° e seu parágrafo único, da Lei Municipal n.° 2.946 de 
24 de março de 2010, que autoriza a concessão de cesta básica ou cartão alimentação aos Servidores 
Públicos Municipais que especifica e dá outras providências. Autoria: PAULO ROBERTO PILON 
 
Projeto de Lei Complementar Nº 2/2025 - Assunto: Dispõe sobre o Programa de Parcelamento 
Incentivado - PPI, e, dá outras providências. Autoria: PAULO ROBERTO PILON 
 
Projeto de Resolução Nº 2/2025 - Assunto: Dispõe sobre alteração no cargo de provimento efetivo de 
Contador, no âmbito da Câmara Municipal de Cerquilho, e dá outras providências. Autoria: EDILENE 
BELLUCCI, VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO, SÍLVIO SANTOS MELLO 
 
Projeto de Resolução Nº 3/2025 - Assunto: Altera a redação do artigo 2º da Resolução Municipal nº. 
189/2014, a qual dispõe sobre a criação de cargos no Quadro Funcional da Câmara Municipal de Cerquilho, 
bem como o Anexo I da Resolução nº 179 de 10 de novembro de 2011, que dispõe sobre o Plano de 
Classificação de Cargos e Empregos do Quadro de Pessoal da Câmara Municipal de Cerquilho. Autoria: 
EDILENE BELLUCCI, VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO, SÍLVIO SANTOS MELLO 
 
Ofício Nº 039/2025 - GB – Assunto: Razões de Veto parcial ao Projeto de Lei nº. 04/2025. Autoria: 
PAULO ROBERTO PILON 
 
 
 

**************************** 

 

COLOCO A PALAVRA À DISPOSIÇÃO DOS SENHORES VEREADORES INSCRITOS. SOLICITO 

AO VEREADOR SÍLVIO SANTOS MELLO, 2º SECRETÁRIO, QUE CONTROLE O TEMPO 

REGIMENTAL DE 15 MINUTOS PARA CADA VEREADOR, EM CONFORMIDADE COM O ARTIGO 

123, INCISO I DO REGIMENTO INTERNO. 

 

    ****************************** 
 
 


